
令和5年度

大津市立瀬田南小学校

1 あいさつを進んでしている。 85% 87% ↓

2 そうじを進んでしている。 95% 94% ↑

3 しっかりと話を聴いている。 93% 94% ↓

4 学校へ行くのが楽しい。 82% 81% ↑

5 「早寝・早起き･朝ごはん」を心がけている。 78% 73% ↑

6 漢字や計算の学習が好きだ。 69% 65% ↑

7 学校の勉強はよくわかる。 93% 88% ↑

8 授業中は進んで発表している。 58% 57% ↑

9 本を読むのが好きだ。 76% 74% ↑

10 体を動かすことが好きだ。 88% 85% ↑

11 自分から進んで宿題や自主学習をしている。 73% 67% ↑

12 困っているときは、先生に相談できる。 85% 81% ↑

13 困っている友達にやさしくできる。 96% 97% ↓

14 学校には、仲の良い友達がいる。 99% 99% －

15 いつも落ち着いて行動できる。 86% 87% ↓

16 人のいやがることをしたり、言ったりしていない。 77% 79% ↓

17 お家の人と学校のことを話している。 92% 89% ↑

1 集団生活のルールやマナーを身につけている 91% 92% ↓

2 学校のことをよく話す 81% 79% ↑

3 授業がわかりやすいと言っている 79% 84% ↓

4 学校に仲のよい友達がいる 95% 97% ↓

5 自分から進んで宿題や自主学習をしている 63% 66% ↓

6 学校の勉強を理解している 85% 87% ↓

7 優しい子どもに育っている 95% 97% ↓

8 読書の好きな子どもに育っている 50% 57% ↓

9 喜んで学校に行っている 83% 86% ↓

10 学校行事には参加するよう心がけている 97% 97% －

11 家でも３つの約束を大切にしている 61% 69% ↓

12 学校経営・教育方針を知っている 81% 85% ↓

13 学校は安全のために保護者や地域団体と協力して適切な取り組みをしている 93% 95% ↓

14 学校は、子どもに何か問題が起きたときの指導をきちんと行っている 90% 94% ↓

15 学校は、子どもや保護者の相談に適切に応じている 92% 95% ↓

16 学校は、子ども理解に努めている 91% 93% ↓

17 学校は、いろいろな情報を提供している 96% 95% ↑
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＜全般＞

昨年度に続き学校へ楽しく通っているとの回答は、児童・保護者とも80％以上でした。児童では仲のよい友だちがいる、との回答が99％であり、友だちと関われる楽しさが登校したいという

気持ちにつながる大きなポイントになっていると感じます。また、児童の「早寝早起き朝ごはん」「おうちの方と学校のことをよく話す」のポイントが上がっており、保護者の方のご家庭でのお声

がけや生活リズムを整え学校に元気に登校できるようご配慮いただいている様子がよくわかりました。おうちで宿題等自分から進んでしている割合も上がっており、それが「学校の勉強はよく

わかる」のポイントアップにもつながっているのではないかと推察します。学校行事や学校からの発信にも高い関心を持っていただいており、おうちの方々の日々のご協力に感謝申し上げま

す。

〈かしこい子〉

児童アンケート 「勉強がよくわかる」「進んで発表している」「本を読むのが好きだ」などの項目でわずかながらでもポイントアップしています。少しずつ友だちと協働的に学習を進められるこ

とが増え、友だちの意見を聴く、自分の考えを伝える、などの学習活動を通して、学びを深めたり広げたりすることができていることがプラスにつながってきているのではないかと考えます。私

たち教職員も校内研究などを行い、子どもたちの「わかる」「楽しい」「できた」が増える授業を目指し改善を続けております。保護者様アンケートではマイナスポイントになっていることも含め、

今年度の取り組みを見直し、来年度よりよい教育活動にしていきたいと考えています。

〈やさしい子〉

今年度も担任をはじめとする教職員が子ども一人ひとりとの心のつながりを大切にしてきました。児童アンケートでは「先生に相談できる」と回答した割合が少し上がっています。ただ、保

護者の方の「相談に適切に応じる」「問題への指導」「子ども理解」の項目でマイナスポイントになっていることも真摯に受け止め、組織的な対応について来年度以降改善できるよう、職員全

体で協議していきたいと思います。そして子どもの悩みの早い段階で相談にのり、課題の発見・解決ができるよう、チーム瀬田南として取り組んでいきます。

〈たくましい子〉

体育科の学習では少しずつコロナ禍前の学習ができるようになっており、今年度は水泳の学習も実施できました。児童アンケートでは「体を動かすことが好き」と回答した割合が増え、「ミ

ナミスーパートライ」などの委員会主催の行事にも進んで取り組む子どもたちの姿も多くなってきています。日々の「体育の宿題」 にはご家庭でも協力していただいるなど、継続して運動に親

しむ機会を大事にするということに保護者の方のご理解を得られていることをありがたく感じております。今後も運動する楽しさが味わえるような取り組みを体育部を中心に行っていきたいと

思います。

〈自由記述より〉

・毎日小学校に通うのが楽しみでならないようです。明るく伸びやかな学校生活を提供いただき感謝しております。

・担任の先生はもちろんのこと、学校の先生みんなで子どもたちを見守ってくださっている感じがして、安心して通わせられることに感謝しています。

・運動会や音楽会など子どもたちの貴重な機会を全体開催に戻してもらえるとうれしいです。異学年の成長を直接見て感じることができるのではないかな、と思います。（他5名ほど同意見）

・学校の先生方は子どもたちのためによくしてくれていると思いますが、世間一般的に先生方は大変で忙しいイメージがあるので、相談したいことがあっても気軽に相談しにくいことがある。

担任の先生以外に相談しやすい体制が整っていたらありがたいです。（他2名ほど同意見）

・HPの充実をしてほしいです。不審者対応訓練の様子などをもっと保護者に開示いただきたいです。家でも共有することで子どもと考える時間が持てます。

このほかにも、貴重なご意見や学校教育や担任の学級経営に理解を示してくださる言葉をいただきました。ありがとうございました。今後もご意見等ありましたら、学校までお寄せください。

児童（３年生以上）および保護者を対象に、学校評価アンケートを実施した結果をまとめました。アンケートの方法をweb回答とし、

児童はタブレット端末（メタモジを活用）で回答しました。また、保護者の方々からの回答率は７２％でした。

アンケートから読み取れる傾向やいただいた声について、次年度の学校運営に生かしていきたいと考えています。ご協力ありが

とうございました。


